Хэллоуин - праздник, полный тайн и радости. Дети будут переодеваться в различных персонажей и выполнять задания «кошелек или жизнь». Чтобы сделать подарочную упаковку на Хэллоуин более уникальной и привлекательной, бренд специально разработал подарочную жестяную коробку, предназначенную для Хэллоуина, от китайского производителя жестяных коробок. Эта жестяная коробка воплощает в себе превосходство материалов, дизайна и мастерства и является идеальным выбором для упаковки подарка на Хэллоуин.



#### Материал и толщина

Жестяная коробка для подарка на Хэллоуин изготовлена из высококачественной жести толщиной 0,23 мм. Белая жесть, как материал жести с отличными антикоррозионными характеристиками, позволяет эффективно защитить подарки от воздействия внешней среды и сохранить их свежесть и качество. Толщина 0,23 мм не только обеспечивает долговечность железной коробки, но также делает ее хорошей устойчивостью к давлению, и ее нелегко деформировать или повредить во время транспортировки и хранения.

## Дизайн и структура

Крышка железной коробки имеет уникальный полудуговой дизайн, который не только увеличивает красоту железной коробки, но и делает ее более праздничной. Полудуговую крышку не только удобно открывать и закрывать, но и лучше защитить подарки в коробке. Общая форма железной коробки уникальна, ее плавные линии отражают тему и атмосферу Хэллоуина.

#### Внешний вид и детали

На крышке железной коробки изящно вырезано реалистичное изображение черепа. Процесс 3D-резьбы придает черепу трехмерность и реалистичность, благодаря чему железный ящик выглядит более реалистичным и ярким. Поверхность железной коробки также можно настроить в соответствии с потребностями клиента, включая логотипы брендов, поздравления к Хэллоуину и другие узоры, что делает железную коробку не только упаковкой, но и важной частью праздничной атмосферы.

### Функции и преимущества

Уникальная 3D-резьба: в головке на крышке используется технология 3D-резьбы, которая придает железной коробке уникальное трехмерное ощущение и ощущение прикосновения, а также повышает качество и удовольствие от упаковки.

Отличные характеристики герметизации: конструкция полудуговой крышки не только красива, но и обладает хорошими герметизирующими характеристиками, эффективно предотвращая намокание и порчу подарков.

Экологически чистый и безопасный: материал белой жести экологически чист и пригоден для вторичной переработки, не загрязняет окружающую среду, а материал безопасен и нетоксичен, что обеспечивает качество и безопасность подарков.

Прочный и долговечный: корпус банки толщиной 0,23 мм обеспечивает хорошую устойчивость к давлению и долговечность, а также может оставаться неповрежденным при транспортировке на большие расстояния и длительном хранении.

# Позиционирование на рынке и применение

Эта прямоугольная жестяная коробка для подарков на Хэллоуин подходит для всех видов каналов продаж, включая супермаркеты, специализированные магазины, магазины подарков и платформы электронной коммерции. Его изысканный внешний вид и превосходная функциональность делают его лучшим выбором для потребителей, покупающих подарки на Хэллоуин. Его можно использовать не только для повседневного хранения дома, но и в качестве праздничного подарка родственникам и друзьям, передавая удивление и радость праздника.

Китайские производители жестяных коробок могут настроить форму и размер жестяных коробок для праздничных подарков в соответствии с вашими потребностями. Благодаря высококачественным материалам, изысканному мастерству изготовления и уникальному дизайну он представляет собой идеальное решение для упаковки праздничных подарков.